

# ЛЕГКА ІНФОРМАЦІЯ

Найважливіша інформація написана  
простою мовою

# НОМЕРИ ТЕЛЕФОНІВ БАТЬКІВ

НА ПОЧАТКУ РОКУ ТРЕБА НАПИСАТИ НОМЕРИ ТЕЛЕФОНІВ МАТЕРІ І БАТЬКА (В ТОМУ ЧИСЛІ РОБОЧІ)

ВИ ПОВИННІ МАТИ АДРЕСУ ЕЛЕКТРОННОЇ ПОШТИ І ПОВИННІ ЗАВЖДИ ПЕРЕВІРЯТИ, ЧИ ВИ ОТРИМУЄТЕ НА НЕЇ ПОШТУ.

ЦИФРИ В НОМЕРІ МАЮТЬ БУТИ ПРАВИЛЬНИМИ, ТОМУ ЩО ШКОЛА ПОВИННА МАТИ МОЖЛИВІСТЬ НЕГАЙНО ГОВОРТИ З БАТЬКАМИ ПО ТЕЛЕФОНУ В ЕКСТРЕНОМУ ВИПАДКУ.

# ВХІД І ВИХІД

ВАЖЛИВО ПОВАЖАТИ ЧАС ВХОДУ І ВИХОДУ

НА ПОЧАТКУ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ НЕОБХІДНО ПРИНЕСТИ ДОКУМЕНТ, ДЕ ПОВИННІ БУТИ ВПИСАНІ ІМЕНА ЛЮДЕЙ, ЯКІ МОЖУТЬ ПРИЙТИ ЗАБРАТИ ДІТЕЙ НА ВИХОДІ. ЦЕЙ ДОКУМЕНТ НАЗИВАЄТЬСЯ DELEGA (ДОВІРЕНІСТЬ).

ДІТИ МОЖУТЬ ПОВЕРНУТИСЯ ДОМУ САМІ (З СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ), АЛЕ БАТЬКИ ПОВИННІ ЗАПРОСИТИ ДОЗВІЛ ДИРЕКТОРА ШКОЛИ.

КОЛИ ДИТИНА ЗАХОДИТЬ ДО ШКОЛИ ІЗ ЗАПІЗНЕННЯМ, НЕОБХІДНО У ЩОДЕННИКУ ВКАЗАТИ ПІДСТАВУ ЧЕРЕЗ ЯКУ ДИТИНА ЗАПІЗНИЛАСЯ ДО ШКОЛИ.

# КОЛИ ДИТИНА НЕ ЙДЕ ДО ШКОЛ (ВІДСУТНІСТЬ У ШКОЛІ)

ВИ ЗАВЖДИ ПОВИННІ ПИСАТИ В ЩОДЕННИКУ ЧОМУ ДИТИНА НЕ ПРИЙДЕ ДО ШКОЛИ.

У ДИТСАДОК «КОЛЛОДІ» ПОТРІБНО ТЕЛЕФОНУВАТИ З РАНКУ.

У ДЕЯКИХ ВИПАДКАХ ШКОЛА МОЖЕ ПОПРОСИТИ НАДАТИ ДОВІДКУ ВІД ЛІКАРЯ.

КОЛИ ДИТИНА ПРИЙШЛА ДО ШКОЛИ, АЛЕ ВОНА ХВОРА, ШКОЛА ДЗВОНИТЬ В СІМ'Ю І ЗА НЕОБХІДНОСТІ ДИТИНА ПОВЕРТАЄТЬСЯ ДОДОМУ.

ДИТИНА ПОВИННА ХОДИТИ ДО ШКОЛИ (ВІДВІДАТИ) 75% ГОДИН ВІД НАВЧАЛЬНОГО РОКУ.

# ВАЖЛИВІ ПРАВИЛА

НЕ МОЖНА ПАЛИТИ ТА ПИТИ АЛКОГОЛЬ У ШКОЛІ ТА В САДУ

ДІТИ ПОВИННІ ОДЯГАТИСЯ, З ПОВАГОЮ ДО ШКОЛИ

ДІТИ НЕ МОЖУТЬ КОРИСТУВАТИСЯ МОБІЛЬНИМ ТЕЛЕФОНОМ У ШКОЛІ

# ЇСТИ У ШКОЛІ (У ЇДАЛЬНІ)

ДИТИНА МОЖЕ ЇСТИ У ШКОЛІ (У ЇДАЛЬНІ) КОЛИ ШКОЛА ПРОДОВЖУЄТЬСЯ ПО ОБІДІ.

ВИ ПОВИННІ КОРИСТУВАТИСЯ САЙТОМ <https://portale.pastel.it/#faq> ЩОБ КУПИТИ ЇЖУ ТА ЗАВАНТАЖИТИ ГРОШІ (Є ТАКОЖ ДОДАТОК ДЛЯ ТЕЛЕФОНУ) .

ДЛЯ ІНФОРМАЦІЇ ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ ЗА НОМЕРОМ ШКІЛЬНИХ СЛУЖБ

- 0422 6178 ДЛЯ МУНІЦИПАЛІТЕТУ ВІЛЛОРВА
- 0422 871113 ДЛЯ МУНІЦИПАЛІТЕТУ ПОВЕЛЬЯНО.

# ЇЗДИТИ ДО ШКОЛИ АВТОБУСОМ

ДИТИНА МОЖЕ ПРИЇХАТИ ДО ШКОЛИ АВТОБУСОМ.

ПОСЛУГА ПЛАТНА.

ДЛЯ ІНФОРМАЦІЇ ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ ЗА НОМЕРОМ ШКІЛЬНИХ СЛУЖБ

- 0422 6178 ДЛЯ МУНІЦИПАЛІТЕТУ ВІЛЛОРБА
- 0422 871113 ДЛЯ МУНІЦИПАЛІТЕТУ ПОВЕЛЬЯНО.



# КОРИСНІ АДРЕСИ

## ДЛЯ СЕКРЕТАРІАТУ

E-MAIL: [tvic876001@iscruzione.it](mailto:tvic876001@iscruzione.it)

ТЕЛЕФОН: 0422 910803

АДРЕСА: Вія Солферіно 14, 31020 Ланченіго-ді-Віллорба (Via Solferino 14, 31020 Lancenigo di Villorba)